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Szakmai beszámoló 
EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése a 

hátrányos helyzetű Téti járásban 

 

Az EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben pályázaton 

nyertes projektünk keretében 2019. március 6-án 16-18 óra között a „Hátrányos 

helyzetű csoportok elsődleges munkaerőpiacra jutatása” program keretében 

segítséget szerettünk volna nyújtani 10 olyan a településen élő személynek, akik olyan 

alapvető hiányosságokkal rendelkeznek, amelyek hátrányos helyzetükön túl 

jelentősen megnehezítik a munkavállalásukat. A hatékonyság érdekében egynapos, 

összesen három különböző téma köré rendezett, három kétórás foglalkozást 

terveztünk. Az eredeti elképzelések szerint már februárban került volna sor az előadó, 

Lakatos Erika megbízására, ezt ugyanakkor az élet felülírta, mivel ő akkor családi 

okokból az előző este lemondani kényszerült a rendezvényt. Akkor a –főként a 

mentoráltjaink közül - kiválasztott résztvevők már nagyon várták a rendezvényt, ezért 

úgy döntöttünk, hogy azt ennek ellenére nem mondjuk le és azok megtartását a 

projekt szakmai vezetőjeként magamra vállaltam. 
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Lakatos Erika nemzetközi hírű fotóművész, publicista, több kiállítása volt New 

Yorkban, ahol évekig élt. Hasznosnak ítéltük, ha az alapvető munkahely-szerzéshez 

szükséges ismeretek mellett beszél saját életútjáról is, hitelesen közvetítve a roma 

gyökerekkel rendelkező emberek sikerének titkát. 

A harmadik kétórás blokkot az önéletrajzírás tudományának szenteltük. Több 

honlapot is mutattam a megjelenteknek, amellyel egyszerűen is elkészíthetik 

önéletrajzukat, illetve felhívtam figyelmüket arra is, hogy a projekt mentorai 

készséggel a rendelkezésükre állnak. Ezt követően fiktív adatokkal végigmentünk egy 

önéletrajz sablon adatain; a résztvevők tömören megfogalmazták az egyes mezőkbe 

írandó tudnivalókat. Természetesen minden egyes elemnél felmerültek a személyes 

vonatkozások is, konkrét kérdések érkeztek, amelyeket közösen megvitatva a kérdező 

számára megnyugtató és végül az általa megfogalmazott válasz is született. Emellett 

megbeszéltük, milyen fotót érdemes csatolni az önéletrajzhoz – előadónk fotóművész, 

így hasznos segítséget kaptak a résztvevők ebben is. 

A nap kezdetén még csak futó ismeretségben álló résztvevők valódi csapatot alkottak, 

inspirálták egymást. A rendezvény végén mindannyian kész stratégiákkal felvértezve, 

bizakodva tekintettek az álláskeresés elé. 

 

 

Tét, 2019. március 8. 

 


